

## Проведения мероприятий на новогодних каникулах

Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Именно поэтому в нашей школе к проведению новогодних праздников особое отношение.

28 декабря 2017 года был проведен новогодний утренник «Волшебство под Новый Год» под руководством учителей Бовтюнь Н.А. и Капошко А.В. Праздник проходил в зале у новогодней елки и начался с представления новогодней сказки с колдовством и превращениями, зажигательными танцами. Праздник удался на славу. Звучало много смеха, песен.



В начале праздника слово предоставили директору школы Шлома Надежде Васильевне, которая поздравила всех гостей с праздником и вручила грамоты лучшим учащимся школы.



На утреннике было много гостей.



Дети пришли на представление нарядные, веселые, в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Ребята, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор.

Учащиеся школы сыграли сказочных персонажей: Снеговика(Гордеев Захар), Зиму(Непша Ира), Деда Мороза(Гордеев Артём), Снегурочку (Шаболтай Мария), Бабу – Ягу (Васильева Аня), Лешего (Шлома Никита), Кикимору (Козлов Илья), Новый год (Осипенко Андрей), собаку (Капустин Данила)



С самого начала спектакля сказочные герои увлекли присутствующих в волшебный мир сказки.

Участники праздника провели много интересных конкурсов «Кто быстрее», «Снежинки», «Новогодний колпачок», «Игра в снежки». Настроение детей было очень праздничным, все ребята в красивых нарядах дарили улыбки и счастливый взгляд каждому присутствующему в зале.



Учащиеся 1 -4 классов исполнили песни: «В новогоднем лесу», «Новый Год», «Как красива наша елка», новогодние частушки. А также представили вниманию зрителей сказочный номер «Теремок» на новый лад.



Ученики 6 класса предложили вниманию зрителей инсценировку «Вечеринка в школе» и



«Музыкальный гороскоп»  
класса показали инсценировку «

, а ребята из 7

Ну и конечно же, какой Новый Год может обойтись без танцев и хороводов. Дед Мороз со Снегурочкой завлекли всех школьников и дошкольников в танцы возле елочки «Мы с тобой пойдём направо», «Танец маленьких утят», «Маленькой елочке холодно зимой» и др.



Порадовали своим присутствием и дошкольники, которые пришли на праздник в нарядных новогодних костюмах и подготовили стихотворения для Дедушки Мороза.



Все учащиеся школы, а также дошкольники за свои выступления, конкурсы, костюмы получили новогодние подарки – это разные сувениры и коробочки со сладостями.

Утренник удался на славу, прошел весело и задорно. Дети и их родители благодарили организаторов и участников новогоднего представления за доставленную радость и хорошее настроение. После представления все желающие фотографировались со всеми персонажами сказки.



Во время зимних каникул школа не пустовала, так как на каждый день были запланированы мероприятия.

29 декабря 2017 года в школе состоялся новогодний детский турнир по шахматам «Юный шахматист». В честном бою на шахматных досках сражались учащиеся 5-7 классов. Дети с энтузиазмом приняли участие в мероприятии. Цель этого мероприятия - формирование здорового образа жизни детей. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игр дети доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам. Конечно, победителями становятся не все! Но главное – активное участие, желание и увлеченность играть в шахматы! Пользу шахмат и их влияние на развитие трудно переоценить – они отлично развивают логику и абстрактное мышление, учат усидчивости и настойчивости в достижении целей. Даже если ребенок не станет сильным шахматистом, игра непременно поможет ему лучше учиться. Например, многие шахматисты – хорошие математики, ведь алгоритм решения математических и шахматных задач очень похож.



02.01.2018г Шлома Т.В. проведена познавательная игра «С Новым годом». Цель игры: расширить знания детей о зимнем празднике Новый год. Дети поделились на две команды: «Льдинки» и «Снежинки» и проходили разные интеллектуальные испытания. В итоге победила команда «Снежинки».



Саросек А.Д. подготовила и провела для учащихся школы конкурсную программу «Хвойный серпантин». Первый конкурс «Пожелания», где заранее была подготовлена связка воздушных шариков, внутрь которых вкладывались записочки с пожеланиями. Далее прошел конкурс

«Елочные страсти», где надо было на скорость украсить елочку. Далее были конкурсы «Открытка для друга», «Катание на льдинках», Новогодние загадки, «Развешай снежинки» и другие. Ребята с удовольствием принимали участие. В итоге победила дружба, дети получили маленькие призы.

04.01.2018г. с учащимися школы была проведена игра – путешествие на тему «Новогодние традиции в разных странах мира». Это мероприятие позволило познакомить учащихся с историей возникновения праздника; с национальными традициями встречи Нового года в разных странах; с тем, когда начинается Новый год в разных странах мира, что является символом Нового года. В ходе мероприятия презентация на данную тему сочеталась с рассказом учителя, сообщениями учащихся, конкурсами и викторинами. Учащиеся учились высказывать свою точку зрения, быть толерантными друг к другу, коммуникативными. Данное мероприятие было направлено на то, чтобы прививать любовь к родным традициям, уважение к традициям других народов и народностей. Оно способствует расширению кругозора учащихся, формированию основ гражданской идентичности личности.

5.01.18г. Капошко А.В. провела мероприятие «У зимних ворот игровой хоровод!» Именно в этот день выпал снежок, поэтому ребята смогли поучаствовать в интересных, разнообразных конкурсах «Игра в снежки», «Собираем снежинки», «Чистим мандарин». В конкурсе «Что носит Дед Мороз?» из перечисленных предметов одежды выбирали нужное. Дети весело провели время на свежем воздухе.



6 января в МБОУ Увельской ООШ прошло праздничное мероприятие: интеллектуальный турнир, посвящённое празднику Рождество Христово: «Рождественские свечи». Мероприятие организовала и провела Белоус Н.П.. Наталья Петровна рассказала об истории возникновения праздника, о свете, как важной составляющей зимних языческих праздников, как с помощью свечей и костров изгоняли силы тьмы и холода. Ребята узнали об одном из главных символов Рождества. Интересно прошла рождественская интеллектуальная викторина. Ребята слушали рождественские песнопения, сами пели песни, читали стихи, играли в игры, делали рождественские поделки: рождественский венок и рождественские ёлочки, а украсили ёлочки бантами и игрушками-жетонами. Праздник закончился рождественским чаепитием.

В заключение каникул Третьякова Т.В. провела мероприятие «Новогодние приключения». Ребята отправились в игровой мир, мир веселый и увлекательный, где смогли показать свою ловкость, быстроту и выносливость. Они с удовольствием принимали участие в играх и конкурсах «Удержи снежинку», «Ёлочки бывают», отгадывали новогодние шары и загадки «Самый умный», «Перевертыши». Все получили хороший заряд бодрости и прекрасного настроения. За участие в конкурсах и играх ребята получили сладкие призы.